



**SPITALUL MUNICIPAL CAREI**  
*Municipiul Carei*  
B-dul 25 Octombrie, nr.25, Jud.Satu Mare  
Tel: 0261-706200; Fax: 0261-863105  
e-mail: office@spitalcarei.ro



Nr 3067 / 17.09. 2021

## COMUNICAT

Spitalul Municipal Carei s-a adaptat contextului epidemiologic si s-a reorganizat astfel incat serviciile medicale sa fie oferite in conditii de siguranta pentru toti pacientii.

In momentul de fata spitalul raspunde nevoilor de asistenta medicala atat pentru pacientii **COVID** cat si pentru pacientii **NON- COVID**, in spatii special dedicate, avand circuite separate si cu efectuarea triajului epidemiologic atat pentru pacienti cat si pentru personalul medical.

➤ Va prezentam in tabel noul mod de functionare al sectiilor si compartimentelor spitalului:

ETAJUL	COVID	NON COVID
ETAJUL 1	-MEDICINA INTERNA -CARDIOLOGIE -NEUROLOGIE	-MEDICINA INTERNA -CARDIOLOGIE -NEUROLOGIE
ETAJUL 2	MATERNITATE	MATERNITATE
ETAJUL 3	MEDICINA INTERNA	-----
ETAJUL 4	MEDICINA INTERNA	PEDIATRIE
ETAJUL 5	-CHIRURGIE GENERALA -ORTOPEDIE -GINECOLOGIE	-CHIRURGIE GENERALA -ORTOPEDIE -GINECOLOGIE
ETAJUL 6	ATI	

➤ Sectii cu activitate temporar **SUSPENDATA**:

- RMFB ( etajul 3)
- BOLI CRONICE( etajul 3)

➤ **AMBULATORIUL** de specialitate:

- functioneaza in regim normal.
- s-au facut modificari ale **programului de consultatii** in cazul specialitatii **MEDICINA INTERNA**

SPECIALITATEA	MEDIC	ORAR CONSULTATII
MEDICINA INTERNA	Dr. BOTLINGER MARIA	MARTI orele 11-14,30 JOI orele 11-14,30
MEDICINA INTERNA	Dr. VARIU-BALABAN CRISTIAN	MIERCURI orele 11-14,30 VINERI orele 11-14,30
MEDICINA INTERNA	Dr. SAVA ALEXANDRU	LUNI orele 11-14,30

## IN ATENTIA APARTINATORILOR PACIENTILOR INTERNATI IN SPITALUL MUNICIPAL CAREI

### ▪ COLECTAREA PACHETELOR DESTINATE PACIENTILOR

-pachetele pentru pacienti se vor aduce de catre aparținători și se vor depozita la ghereta portarului

-pachetele vor fi ridicate de catre personalul spitalului și inmanate pacienților internati

**DOAR** in intervalele orare **11.00-12.00** și **16.00-17.00**

-pachetele trebuie să fie etichetate corect, cu numele și prenumele pacientului și etajul pe care este internat (daca se cunoaste acest detaliu)

-pachetele nu trebuie să contină substanțe inflamabile, dispozitive generatoare de flacăra sau aparate electrice de încălzire

-pachetele nu trebuie să contină bauturi alcoolice, substanțe interzise sau țigări

### ▪ ELIBERAREA CERTIFICATULUI CONSTATATOR AL DECESULUI SI A PERSOANELOR DECEDATE

**CERTIFICATELE CONSTATOARE ALE DECESULUI** se vor ridica în intervalul orar **9.00-14.00** din clădirea **Ambulatoriului de specialitate** ( Policlinica), etaj II, cam. 223-Cabinet Asistent Social.

În zilele de sâmbătă, duminică și sărbători legale, eliberarea certificatelor constatoare ale decesului se va face de la **Camera de gardă**, cu acces prin intrarea principală a spitalului.

Eliberarea persoanelor **DECEDATE** de la Prosectura spitalului se realizează:

- în zilele de **LUNI-VINERI** între orele **10.00-14.00** iar în zilele de sâmbătă, duminică și sărbători legale între orele **10.00-11.00**

- identificarea și ridicarea persoanei decedate se face în termen de 24 ore de la deces, pentru aparținătorii care locuiesc la o distanță mai mică de 100 km de locul decesului și de maximum 48 h dacă aceștia locuiesc la o distanță mai mare de 100 km sau în situații speciale.

În funcție de evoluția contextului epidemiologic, vor fi efectuate modificări ulterioare iar informațiile vor fi puse, în cel mai scurt timp, la dispoziția dvs.

Va rugăm să respectați măsurile de protecție, igienă și distanțare și să luați în considerare vaccinarea, un mijloc simplu și eficient pentru prevenirea infectării cu virusul SARS Cov-2.

Manager Spital Municipal Carei

Dr. Dragos Ciprian

